Definici6n de potencial

Qo



Definicion: V, - V, = Diferencia de potencial entre a y b.

V, - V, = Trabajo que se entrega a la carga unitaria

para que se mueva entre ay b.



V(r) esta indefinido por una constante.

Para definirlo: V(o) =0



Ejemplo: Potencial causado por una carga puntual q.
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Demostrar que: E=-VV AW = V(x + Ax,y.z)- V(x,y,z)
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Distribucion de carga de volumen,

densidad de carga p.
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Ej: Encontrar el potencial causado por una carga distribuida
uniformemente en la superficie de una esfera de radio R.
(densidad de carga = 0)
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Deducir campo eléctrico:
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2° caso: Punto dentro de la esfera.
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En un conductor, E = 0, para lo cual se desarrolla carga superficial.

Por lo tanto V = Const. (equipotencial)




Dem. que se cumple : §E dl =0 Trayectoria cerrada
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Demostrar que Ees perpendicular a una supertficie equipotencial
Supong. que E= E n+E s dibujo

W =0 .~E=En q.e.d.
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Ley de Gauss (o teor. de Gauss)
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_perficie esférica con una carga puntual q en el centro.
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